



河北日报客户端、微博、微信

中国阿根廷人文交流高端论坛在京举办 习近平同阿根廷总统分别致贺信

新华社北京9月28日电 9月28日,国家主席习近平同阿根廷总统费尔南德斯分别向中国阿根廷人文交流高端论坛致贺信。

习近平指出,中国和阿根廷是好朋友、好伙伴。(下转第二版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式明日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视总台将进行直播。

肩负光荣使命 勇担历史重任

——党的二十大代表诞生记

新华社记者

投身新时代,中国共产党人立志千秋伟业;

奋进新征程,中国共产党人矢志砥砺前行。

2022年9月25日,中国共产党第二十次全国代表大会代表名单正式向社会公布。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国38个选举单位精心组织、周密安排,选举产生了党的二十大代表。他们是从全体党员中千挑万选出来的,经各级党组织逐级遴选产生的优秀分子。

不忘初心、牢记使命,不负重托、接续奋斗。

2296名代表肩负着9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托,凝聚着全党的意志,承载着人民的期望,履行着神圣的职责。大会期间,代表们将听取和审查中央委员会的报告、审查中央纪律检查委员会的报告,反映广大党员、群众的意见和建议,讨论并决定党的重大问题,选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

事关全局的重大政治任务

——习近平总书记和党中央高度重视代表选举工作,作出全面部署、提出明确要求,确保代表选举工作圆满完成

2022年8月30日,中共中央政治局会议建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

时代方位标记在历史坐标上。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要

的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。

认真做好二十大代表选举工作,是开好二十大的重要基础。代表的素质、能力、作风如何,直接影响着议事决策质量,影响着大会氛围。选好二十大代表,圆满完成大会各项任务,关系到党的领导的充分作用,关系到党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

以习近平总书记为核心的党中央对二十大代表选举工作高度重视,习近平总书记亲自谋划部署,主持召开中央政治局常委会会议和中央政治局会议专门研究,确定二十大代表选举工作的指导原则、总体要求和目标任务。

代表选举过程中,习近平总书记多次听取汇报,作出重要指示,就加强党的领导、严格人选资格条件、严把政治关和廉洁关、进一步优化代表结构、严肃选举纪律等提出明确要求。习近平总书记的重要指示,为做好代表选举工作指明了方向、提供了根本遵循。

2021年11月,党中央印发《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》,对二十大代表选举工作作出全面部署——

党中央明确,做好二十大代表选举工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格资格条件,严密产生程序,严肃选举纪律,确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

经党中央批准,中央组织部召开会议,对党的二十大代表选举工作作出具体安排,并组织开展选举工作业务培训,编印《党的二十大代表选举工作流程

图》,确保代表选举工作制度化、程序化、规范化;代表选举过程中,加强与各选举单位沟通和联系,对有关政策问题及时研究答复,总结推广好经验好做法,强化工作指导。中央宣传部、中央组织部根据党中央批准的宣传方案,组织新闻媒体积极开展宣传,为代表选举工作顺利进行营造良好舆论氛围。

坚持和加强党的全面领导,是做好二十大代表选举工作的根本保证。

党中央要求,要把加强党的领导贯穿代表选举工作全过程,推荐提名、组织考察、确定人选、会议选举等各个环节,都要切实发挥党组织领导和把关作用。

各选举单位党组织认真贯彻落实党中央要求,提高政治站位,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把党的二十大代表选举工作摆在重要位置,加强组织领导,周密安排部署,确保代表选举工作圆满完成。

2022年7月,中国共产党中央和国家机关代表会议在北京召开,选举产生了293名中央和国家机关出席党的二十大代表。

作为贯彻落实党中央决策部署的“最初一公里”,中央和国家机关将党的领导体现在党的二十大代表选举工作的方方面面。中央和国家机关工委领导同志对代表选举工作高度重视,提出明确要求;及时成立中央和国家机关出席党的二十大代表选举工作办公室,在工委会议领导下开展工作。各部门党组(党委)认真履行主体责任,主要负责同志切实担负起第一责任人职责……

中央企业系统(在京)各单位党组织广泛进行组织发动,教育引导广大党员深刻了解选举党的二十大代表的重大意义,了解掌握代表选举工作的政策规定、程序环节;中央金融系统发挥党组织领导和把关作用,严格组织考察,突出把好人选政治关;各省市区遴选上报推荐人

选、确定代表候选人初步人选和预备人选等,都召开党委常委会或党委全体会议集体研究。各选举单位党组织精心筹备开好党代表大会或党代表会议,制定科学合理的选举办法,完善候选人介绍方式,引导代表正确行使民主权利……

党的二十大代表选举工作自2021年11月启动,到今年7月全部完成。二十大代表的选举产生,为党的二十大胜利召开凝聚了广泛共识,奠定了坚实基础,提升了自信自强的精气神,注入了奋发奋进的正能量。

严把政治关、廉洁关,坚持加强党的领导与发扬民主有机统一

——代表选举工作坚持严格标准、严密程序、严肃纪律,确保选出的代表符合党中央要求、党员拥护

选举产生二十大代表,是广大党员按照民主集中制原则,正确行使民主权利,参与党内政治生活的重要途径和形式。

党中央要求,要通过做好学习宣传、组织动员、推荐提名、会议选举、严肃纪律等各项工作的过程,使代表选举过程成为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程,成为贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线的过程,成为理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程,成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程。

——严格资格条件,突出政治标准,把共产党员中的优秀分子遴选出来。

党中央要求,党的二十大代表应具备思想、政治、能力、作风、业绩、履职等6个方面条件。(下转第三版)

王正谱在廊坊市调研 全力以赴防疫情 稳经济 保安全 努力在京津冀协同发展上走在前列

河北日报(记者尹翠莉)9月27日至28日,省长王正谱在廊坊市调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实省委、省政府部署,全力以赴防疫情、稳经济、保安全,铆足干劲抓承接、强保障、促协同,努力在京津冀

协同发展上走在前列。

作为廊坊北三县的三河、香河、大厂,处于对接京津的前沿。王正谱来到谊安医疗器械、有研稀土、中航试金石检测科技、景隆重工机械、第一城酒业、京东工艺品等公司,以及燕达国际健康城、

香河国际家具城、香河机器人产业园、大厂影视小镇等,了解当地承接京津产业转移、科技创新等工作。他说,廊坊毗邻京津,区位优势,要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,

统筹发展和安全,扎实做好改革发展稳定各项工作,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。北三县要坚持“一盘棋”思想,落实“四统一”要求,加快推动与通州区一体化高质量发展。要用好地缘优势,抢抓北京非首都功能疏解机遇,在对接京津、服务京津中找准产业定位,围绕文化创意、智能制造等特色产业扩投资上项目,挖掘潜力促进消费,全力稳定经济增长。要栽好护好营商环境“梧桐树”,主动帮助企业解决困难,在医疗、住房、教育、文化生活等方面提供更好服务,吸引更多京津“金凤凰”企业落地,让高端人才留得住、安下心。(下转第二版)

崇礼唱响“四季歌”

——“这么近,那么美,周末到河北”①

河北日报记者 郭晓通

河北自然风光秀美,民俗风情丰富多彩,是京津游客重要的周末旅游目的地。“这么近,那么美,周末到河北”,正在成为京津游客休闲度假的新风尚。

即日起,河北日报与省文化和旅游厅联合推出系列报道《这么近,那么美,周末到河北》,选择河北各市代表性景区、广大游客喜欢的热门目的地,展示新形象,反映新变化,突出新举措,以点带面展现河北旅游吸引力,扩大河北旅游影响力,吸引更多京津游客周末走进河北、乐享河北。

“这就是咱们经常在电视里看到的‘雪如意’,真壮观!来,妈妈给你与‘雪如意’合张影。”9月24日,北京游客李蕊带着女儿来到张家口崇礼奥林匹克公园,实地感受国家跳台滑雪中心的魅力,母女俩兴奋不已,拍了不少精美照片。

除了“打卡”冬奥场馆,崇礼距离北京很近,是李蕊带着女儿周末离京旅游选择崇礼的重要因素。“我们是坐京张高铁过来的,从北京上车,一个小时就到了崇礼太子城,很方便。”李蕊说,自驾走京张高速也只需2小时,这里的冬奥场馆

很漂亮,自然风光也很美,体验感很棒。

“雪国”崇礼,户外天堂。春赏花、夏避暑、秋观景、冬滑雪,一年四季都适合旅游度假。

春季,从林抽翠,芳草离离,满山遍野的山花竞相开放,吐艳争芳,把崇礼的山山水水装点成了绿色的世界、鲜花的海洋。

崇礼境内80%为山地,多年来,崇礼持续推进植树造林,不断巩固提升生态环境。目前,崇礼区森林覆盖率达71.53%。(下转第五版)



骑行爱好者们在崇礼区太子城附近骑行。

河北日报记者 耿辉摄

省十三届人大常委会第三十三次会议闭幕

表决通过《河北省乡村振兴促进条例》等

河北日报(记者霍博)9月28日下午,省十三届人大常委会第三十三次会议圆满完成各项议程,在石家庄闭幕。省人大常委会常务副主任袁桐利主持会议并讲话。会议采用现场出席和远程视频出席相结合的方式举行,常委会组成人

员47人现场出席会议,14人通过远程视频方式出席会议,共61人,符合法定人数。

会议表决通过了《河北省乡村振兴促进条例》《河北省供热用热管理规定》《河北省优化行政审批条例》(下转第二版)

省政协十二届二十八次常委会会议闭幕 充分发挥政协优势作用 为全面推进乡村振兴汇聚力量

河北日报(记者桑珊)9月27日,省政协十二届二十八次常委会会议闭幕。省政协副主席梁田出席会议并讲话,副主席孙瑞彬、葛海波、卢晓光、高志立、张古江、徐建培、苏银增、王宝山、常丽虹和秘书长陈书增分别

在主场会和分会场出席,副主席冉万祥主持。

会议指出,要深化思想认识,把握形势任务,增强全面推进乡村振兴的责任感。要锚定关键点,因地制宜盘活集体资产。(下转第二版)